

Published on Istituto Comprensivo di Pegognaga (MN) (https://www.icpegognaga.edu.it)

Home > Convocazione Consiglio istituto 12/03/2019

Numero di inserimento: 2019000007

Sezione Albo pretorio:

• Consiglio di Istituto

• Consiglio di Istituto - Convocazioni

Documento

Num.Prot.: 0

Data Protocollo: 07/03/2019

Convocazione Consiglio istituto 12/03/2019

Allegato Dimensione

d Convocazione Consiglio istituto 12/03/2019 [1]

1 Convocazione Consiglio istituto 12/03/2019 [1]

2 Convocazione Consiglio istituto 12/03/2019 [1]

2 Convocazione Consiglio istituto 12/03/2019 [1]

2 Convocazione Consiglio istituto 12/03/2019 [1]

3 Convocazione Consiglio istituto 12/03/2019 [1]

4 Convocazione Consiglio istituto 12/03/2019 [1]

5 Convocazione Consiglio istituto 12/03/2019 [1]

6 Convocazione Convocazione Consiglio istituto 12/03/2019 [1]

6 Convocazione Consiglio istituto 12/03/2019 [1]

6 Convocazione Consiglio istituto 12/03/2019 [1]

7 Convocazione Convocazione Consiglio istituto 12/03/2019 [1]

7 Convocazione Consiglio istituto 12/03/2019 [1]

7 Convocazione Consiglio istituto 12/03/2019 [1]

7 Convocazione Convocazione Consiglio istituto 12/03/2019 [1]

7 Convocazione C

63.28 KB

Resp. del procedimento:

dsga

Categorie e parole chiave

Comunicazioni

Generali

Informazioni di pubblicazione —
 Inserito da: lucia.deleonardis
 Data pubblicazione: 07/03/2019

Data scadenza documento: 30/04/2022 **Data rimozione documento:** 30/04/2024

Atto soggetto alla protezione dei dati personali (privacy): NO

Status atto: Non pubblicato

Annullamento/Sostituzione Atto

Atto annullato: NO

URL:https://www.icpegognaga.edu.it/albo-pretorio/2019000007-convocazione-consiglio-istituto-12032019

Collegamenti

[1] https://www.icpegognaga.edu.it/system/files/convocazione	_consiglio_	_istituto_	_12_marzo_	_2019.pdf